


Llenn ypoka:

3akpenneHue NoHATNE OPOOHbLIX paumoHanbHbIX
YPpaBHEHUW.

CocTaBneHne MmaremMaTuyeckon Moaenu 3agadu,
nepeBon yCcrnoBuda 3agavn ¢ 00bIYHOro si3blka Ha
MaTemMaTUudecKumn.

PasBunTtmne cnocobHOCTM K cogepKaTtesibHOMY
0000LLEHNIO U pedriekcum.

3akpenneHme anropntmMma peLieHnst 3agad ¢
Pa3Butre anroputMmM4ecKoro MblLLSTIEHUS.
[ToBbILLIEHWE NHTEpPECA K PeLleHnto 3aaau.



[1naH ypoka:

* OpraHn3auUmMoHHbIN MOMEHT
 [loBTOpPEHNE TEOPUN

» OpoHTanbHasa pabora

 OObACHeHMEe maTepuana

« 3aKpensrieHne n3y4eHHoro martepmarna
* YCTHbIN CYET

e 3aJaHne Ha OOM

 [logpBegeHne UToroB ypoka



TecT «[lpogonxunTtb bpasy»

KBagpaTHbIM YpaBHEHMEM Ha3bIBAETCH
ypaBHEHME BUAA ...

KopHU KBagpaTHOro ypaBHEHUA HAaxXo4AaTCa Mo
doopmyrne ...

Konn4yectBo KOpHen KBaapaTHOro ypaBHEHUSA
3aBUCUT OT ...

[TpuBEeAEHHBLIM KBagpaTHbIM YPaBHEHNEM
Ha3bIBAETCS ypaBHEHNE BMaa ...

KopHn npnBegE€HHOro KBaapaTHOro ypaBHEHUS
HaxogaTcsa no doopmyne ...

Ecnu x, 1 X, KOpPHW NpMBEOEHHOIO KBAAPATHOIO
YpaBHEHUA, TO CrpaBea/IBbl paBEHCTBaA ...



CamocTodaTernbHaa paboTa

* 1 BapuaHT * 2 BapuaHT
5 — 5 20+3 0-35
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Kaxoe ypaeHeHue
Ha3bleaemcs

O
DAUUOHAADHBIM ?

O

Ecnun neBasa un npaBas 4acCcTu ypaBHeHUSA
ABNAKTCA paulOHaliIbHbIMU BblpaXXeHnAamMmu, 1o
TakKne ypaBHEeHUA Ha3biBakOTCAHA
PaunOHaNIbHbIMN YPaBHEHUAMM.




AJITOPUTM peleHus JPOOHbIX
paunonaﬂbnb{% YPaBHCHUMU.

Haiuimu o6wuil 3HameHameas opooeil,
8xX005UX 8 YpABHEHUE;

YmHoxcums 06e uacmu ypasHeHUs HA
oowuil 3BHamMeHamenwv;

Pewwumbsv noayuusuweeca yeaoe
ypaeHeHue;

Hcexnouums u3 e2o KopHeit me,
Komopbuvle oopawarom 6 HYy.ab oowuil
3HameHamenbw.




Ecniu xomume Hay4Yumbcs njiasamab,
mo cmesio exoodume 8 800y, a ecsiu
xomume Hay4YumbCsl pewamb 3adayu,
mo pewaume ux.

[1x. ['lona



Pewin 3agavy

» Ternnoxoo ripowén 108 kM no me4vyeHuro
peKu U 84 km ripomus meyeHus,
3ampamue Ha eechk nymse 84. Hauodume
cobCcmeeHHyo cKopocmbe meriyioxooa,
ec/iu CKOpOCMb me4YeHUs peku 3 KM/Y



PewweHve 3agayu

[TycTb X KM/4 cOBCTBEHHAA CKOPOCTb
Tennoxoaa

S U

[1o TeyeHuto

[1poTNB TeveHns
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[1naH pelueHna 3agayn

* OB0O3HaAUYNTb HEU3BECTHYIO BEMNUYUHY
3a X.

« CocTaBuUTb MOAENb.

» COCTaBUTb N PELUNTL YPaBHEHNKE.
* AHanMM3 KOpHen ypaBHEHUA.

e 3anncb OTBETA.
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Ne 618. U3 ropopna B ceno, Haxoaseecs OoT Hero Ha pacctostHUM 120 Km,
BbleXxasim oqHOBpeMeHHO ABa aBToMmoouna. CkopocTb ogHoro 6bina Ha 20 KMm/v
Oonblue CKOPOCTU APYroro, U NO3TOMY OH NMpULLEN K MecTy Ha3dHa4yeHust Ha 1 yac
paHbLwe. Hanagute CKOPOCTb KaXxaoro aBTomoouns.

MaTtemaTnyeckas moaenb

MycTb V,=x kM/u, Toraa V,=x+20 km/4 120 120
L =—4 t,=——714
X x+20

Tak Kak 1-bI¥ npuwen Ha 1 Yyac paHblue 2-0ro, To COCTaBMM ypaBHeHMe:

120 120 |
— M
x+20 120 €




Pewuum ypasHeHue

120 120

X x+ 20

120(x +20) —120x = 1x(x + 20)
120x +2400 —120x = x* +20x
x°+20x—-2400=0

a=1 b=20 c¢=-2400 Al

D = b* —4ac = 400 — 4(~2400) = 10000
_ —20+100

X, = > = 40, znauum v, = 40rxm / u,
v, =40+ 20 =60rwu/u
X, — —202—100 60

OT1BeT: 40KkM/Y4, 60KM/4



Pewum 3adauy camocmoameavHo

3apada Ne 620. [iBa aBTOMOOUNA Bble3)XalOT O4HOBPEMEHHO
U3 ogHoro ropoaa B gpyron. CkopocTtb nepsoro Ha 10 km/y
GonblUe CKOpOCTN BTOPOro, U NO3TOMY NepBbiN aBTOMOOUIb
npues)aet Ha MecTo Ha 1 4 paHblue BTOporo. Hangure
CKOpPOCTb Ka)Xaoro aBToMooOuns, 3Has, YTO pacCTosiHue W\ i
MeXAay ropoaamm paBHo 560 km. (3;\‘) X

-
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PelwleHMe YyCTHbIX ynpaKHeHUMN.

3agava 1.

« PacctosgHne mexay ropogamum cKopbiv rnoess,
naywmm co ckopoctbto 90 KMm/4, npoxoauT Ha
1,5 4 ObICTpEEe TOBApPHOro, KOTOPbIN MAET CO
ckopocTbto 60 KM/4. KakoBO paccTosHue
mMexay ropogammn? CoctaBuTb YpaBHEHME.



3agaya 2

* YYEeHUKY N MacTepy AaHO 3aJaHue
N3roTOBUTb OANHAKOBOE KONMNYECTBO
getanen. Mactep, nsrotoenas 18 getaneun B
yac, 3aTpaTuil Ha BbINOSIHEHWE 3a4aHUA Ha 3
Y MeHblle, YeM YYEHUK, KOTOPbIN
n3rotasnusan nuwb 12 getaneun B 4yac.
CkonbKo getaneun bbino 3akasaHo?
CocTtaBuTb ypaBHeHME.



3agaua 3

« 3HamMeHaTenb Apodbun Ha 2 bosbLUEe YNCTIUTENS.
Ecnu yncnmutens yBennunTb Ha 15, a
3HamMmeHaTtenb — Ha 3, TO NOJTy4YUTCHA YUCIO 13 :
Hangute opooOsb.



CamocTtosiTenbHaa paboTa
BapuaHT 1

— YYeHUK peLinn npoymTtaTb KHUTY,
cogepxallyro 480 cTpaHuL, 3a HECKOSbKO
aHen. Ho kaxxgbih AeHb OH YnTan Ha 20
CTpaHuL, bonblue, Yem npeanonarar, v
NO3TOMY npoyuTan KHUry Ha 4 gHs paHbLLUe.
3a CKOJIbKO AHen Obina npoyntaHa KHura?



CamocTtosiTenbHaa paboTa
BapuaHT 2

— Tennoxop npowien 18 kKM no o3epy 1 40 KM no
TEe4YeHMI0 pekn 3a 2 4. HanguTte ckopocTb
Tennoxoaa npu ABMXeHUn No 03epy, ecnu
CKOPOCTb TEYEHUA PEKM paBHa 3 KM/\.



[lomallHee 3agaHue:
[MpounTaTthb Nn. 26 U3 y4eOHUKa,

pa3obpaTtb Nnpumeps.l.
N2619, Ne625



PE@TNEKCHA.

YpoK NoHpaBwUIics

OcTtanuck Bonpochl

YpoK He noHpaBwuIics



MONoaLb!
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